

## Vadász Dénes Informatika Alkalmazói Verseny 2023

A Miskolci Egyetem Informatikai épületét április 21-én megtöltötték a középiskolás diákok. Ezen a napon rendezték ugyanis Vadász Dénes Középiskolai Informatika Verseny idei döntőjét a Gépészmérnöki és Informatikai Kar támogatásával. Alkalmazói kategóriában 33 csapat nevezett a versenyre, de a második fordulóra csak a legjobb első forduló pályamunkákat beküldő 15 csapat kapott meghívást.



Az első forduló feladata egy magyar tudósok, feltalálók életútját és munkásságát bemutató weblap rendszer elkészítése, és egy ehhez kapcsolódó "smart kvíz" összeállítása volt. A kreativitást is igénylő projekt megvalósítása során a diákoknak meg kellett mutatniuk jártasságukat a HTML nyelv használatában, de az értékelés során az alkalmazott design és multimédiás elemeknek is fontos szerep jutott.



A második fordulóban hagyományosan adatbázis tervezéssel és adatlekérdezéssel, valamint táblázatkezeléssel kapcsolatos feladatokat kaptak a versenyzők. Végül amíg a zsűri átnézte a megoldásokat, addig a versenyzők egy játékos teszten mérték össze informatika tudásukat.

Az izgalmas verseny végén 4 csapat részesült jutalomban.

1. helyezett csapat: **BUBB GUPPIK**, Debreceni SZC Mechwart András Gépipari és Informatikai Technikum, felkészítő tanár: Hagymási Gyula
2. helyezett csapat: **IBOP**, Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium, felkészítő tanár: Cseh Imre
3. helyezett csapat: **Szentháromság**, Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium, felkészítő tanár: Cseh Imre
3. helyezett csapat: **Syntax Error**, Miskolci Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium, felkészítő tanár: Mozgó Endre

A nyertes csapatok az Evosoft Hungary Kft és az EPAM ajándécsomagjait, valamint a Gramont Kft által felajánlott díjakat vehették át.

**Köszönjük támogatóink segítségét és gratulálunk a nyerteseknek!**

**Jövőre találkozzunk!**

*A Vadász Dénes Informatika Verseny szervező csapata*

További információk a versenyről: [infoverseny.uni-miskolc.hu](http://infoverseny.uni-miskolc.hu)

A verseny támogatói:

